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2XFF oAt [ 1XIE=E off &bH oy MEZA =%
2 8 = ) ®) )
[ONCIF=10IPN
—30,000& *43| 120,000 &
[ONCIF=10IPN
— G20l Xt 1,200,000& 1,200,000 &
— 0= 01X+ 300,000 300,000 &
®© S& 02 OlXF =& 1E9%140,000& 140,000 &
mw CHSIRWE X LEHER P SES33H LBty 15,000 &
2] 3,308,386,000 &
5420 JIEtuW &2l ¢ 1,205,906 1,205,806 100
5421 1,205,906 1,205,806 100
[SEae ® YOIStE HLOIE =2 20,000,000& 20,000,000 &
® &==¢ 1,000,000,000& 1,000,000,000 &
© &=+2 10,000 10,000 &
® sXt& =2 120,000,000& 120,000,000 &
© H=+s==2 = 2,300,000&+9I4 & 20,700,000 &
© UedeEArY g2l 24| 18,000,000 18,000,000 &
© e g+
— st& &=+ 300,000 &
© ASUx 2 F2=AHAHIA 8,000 12 96,000 &
© ZH3A HEMHIA 30,0003*15H 23] 900,000 &
© 2 AHI
— ZELIHH 2 3,500,000&*6IHE 21,000,000 &
— M4l It 2= H| 400,000 «120HE 4,800,000 &
w AlZ 22| X CHetHI S S22 H A1-1-2 &8 HHA
— 202 2 &=+ 100,000 100,000 &
2k 1,205,906,000 &
1200 S X4 EFRFA =2 9,557,000 10,007,000 A 450,000
1220 —%—Xfﬂljlaﬂ&—”ﬁ—%} 50,000 - 50,000
1221 - - -
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=2 20253 HIHA S 20253 HHE = A 2toH
2XE=Z GlAr | {XEF=E O Ak oy =%
B 8 (A) (B) ANEY
6,500,000,000 &
1264 7,000 7,000 -
olo|&tEH)| 2 @St HI =2l
—2S5& 10¥+700,000 7,000,000 &
7,000,000 &
1265 - - -
RSl S RSV = el
- &
1266 3,000,000 3,000,000 -
2oAEFE= @© YoEF=ANI =3 =XJI30E
— SXIAl4 &5 3,000,000,000& 3,000,000,000 &
3,000,000,000 &
1300 12 =g 258,074 = 258,074
S NE KA 2= 258,074 = 258,074
1311 258,074 - 258,074
E XIOH=2HCH m] AlE2t2| X [HOFH S H A1-1-2
— Auel 62 50,826,000 &
— Auel 628X 1,798,000 &
— NS 103tﬂll 205,450,000 &
258,074,000 &
1312 - - -
HES0H2TH
- &
1320 S D™ KHAHOH 2+ -

%

2100 ==
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o = 20258 HHE | 20258191 % = 7 oron -
2XFF oAt [ 1XIE=E off &bH oy MEZA =%
2 8 = ) ®) )
SR 2 Xt

- &
DEENHL 2 50,000 50,000 =
2210 &I Xt = - - -
2211 - - -

ESPIPNEIE=DN;

- &
2220 J|Et D E 2 50,000 50,000 =
2221 50,000 50,000 -

2dEs3=+ WU=XAE dUHESS =€ 50,000,000 50,000,000 &

50,000,000 &
A2 =< & A 73,547,149 74,154,033 A606,884
SHI0IE X2 | 752,472 752,472 =
1100 J| =7 S Atak 5,839,982 5,839,982 =
1110 5,528,384 5,528,384 -

SsA3 @Mgﬂm HEE23H UIAMZ20/EXN2 RS2 1 2,017,496,000 &

J CHEHRUISE23AH(M2) OIALE0IET 172,441,000 &

@ EHi‘%ji‘fl QBHHSHE St SE23 H (& 6,086,000 &

@ HAEE ™ L NI 23 H DIAMS0IENS 843 62,727,000 &

@ HAMED JSAISES|H DIAMEOIE NS RSi3 2,666,711,000 &

@& BMN=Y SEIH 0IM201EN2 Rsi3 14 3 35,807,000 &

@ ASHAME2 SEIH DIMEOIENS RSA3 1 50,624,000 &

@ AN A NSASELES A OIS0 73 425,263,000 &

@ ARG ASAABHNSRASESH OIA =3 91,229,000 &

5,528,384,000 &
1120 311,598 311,598 -

J| Btz = At K2 XH—?—JH EHa*UI%Eé‘ilﬁl OIAtZ0IE X3 JIEt RS 289,930,000 &

I‘l EHQ%UI%%%‘?IN(A‘I%) OlAF=ZO0IE T 859,000 &

st MDJ|Z23H OIAE0IE X2 JIEHR 7,827,000 &
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o = 202531 HSIE | 202531 HS1E =
PRI A | 1R of b < aE2 A 2
= g = (A) (8)
@ SAMBP | SAISEEH DIAS0IB X2 JIERS 5,104,000 &
& TMDSY SH3 DAZOIENS JIEISS A 1 7,275,000 &
& NSNS SHsH 0AZ0ENE JEBRST 500,000 &
@ AStSE NS DSASHE 0 AZ01BXN2 e 85,000 &
& AASYN NSAABMDSASHS K 0/ AS0IY) 18,000 &
B 311,598,000 &
2100 I ERS 2 5,087,510 5,087,510
2120 179,289 179,289
ol 42 & WX S S=331H 0IAFS0IB X2 0+ 163,578,000 &
& HSAERH HSHFHIS= 23 (M S) DIMBOI%J 197,000 &
LSBT Dere oI35 DIANS0IBNS o 2,000,000 &
¢ SAUBE ISASEIN DASOBNS ¢ 12,315,000 &
& KSUAMSH SHS|H 0AFS0IBXZ 04 1,199,000 &
=] 179,289,000
2130 4,908,221 4,908,221
43 & WX HSHISS 330 0IAS0IERE d4 a B 1,921,632,000 &
& USSR HSRHISZ 232 (A S) 0IAFR01E) 120,380,000 &
® BAMSP | SAISES| N DIAIS0I X2 &¢a 1 2,337,640,000 &
& DS SHIH DAS0BNS U432 14 £2 28,275,000 &
& NSWAMSP SHSH DIANS0IENE 842 13 18,480,000 &
& MBNSE NS DSASEE|N IAS0IBIS 84 411,605,000 &
& ARSYN NSAATYYNSASHIH 0IAS0|S 70,209,000 &
2] 4,908,221,000 #
2140 - -
B RS2
B -
EEXEE 74,299,621 | 74,906,505
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A= 0O & A

(20254 03& 01LRE 2026 028 28LNHXI)

20253 HIAE | 202531 HAHE

= e U= = A 2tOH ~
2XHE=Z Gl &Y | 1XHFE Ol &K ‘?A_E')ﬂ AE2H =
= (A) (B)
4,146,983 3,910,511 036,472
2,077,308 2,033,308 44,000
55,800 55,800 -
© A{ED 01 Y
— W20 55,800,000 55,800,000 &
BHAI: 55,800,000 &
gl - &
4,200 4,200 -
(® &2t ol AHH|
— WAAEAS 4,200,000 4,200,000 &
BHAI: 4,200,000 &
518,600 518,600 -
® APBroiZ el st o= e2 500,000,000 500,000,000 &
(® &2t ol AHH|
— DAY AALE 150,000 1201 1,800,000 &
® ZA AHHEE 15,00020%30Z*120H L 5,400,000 &
©® MEtDE 012y
— DAY MIHEE 60,0002 +12)1 2 720,000 &
® HMDSALAI MTHEEZ 20,0002 *2H«8IH L 320,000 &
® ZAF DEEE 250002%30Z*120HL 9,000,000 &
©® M EtDE 012y
— DAHFEL2 DY 60,0002 121 720,000 &
® BMDSAAA DERBEZ 40,0002 *2H <8I 640,000 &
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= 202531 AT | 202531 AT = 7 ton
ORIEY OIAM | 1R ol At oy ME2 39
o g = (A) (8) el
BH: 518,600,000 %
4115 347,060 315,060 32,000
=T '® SES SN O-012 31 S*45A12t%37,0002 %23t 15,540,000 &
© AIRFZOIZ (104% * 3AI% * 153 * 32,0009) * | 299,520,000 &
W AS DS SEHH C3-1-1 BMRADS WM
—AI2FZ I 2(5Y * 4AI2F * 28t * 103 * 40,0008!) 32,000,000 &
B: 347,060,000 &
4116 1,151,648 1,139,648 12,000
sezoz © HABE ZAR 35,0002 4 A1 252 +103+10H} 280,000,000 &
® S ZALE 40,0002 *40 Al 2420 BH+4 7 Ef 12,800,000 &
© HIDD ZALE 35,0008 *90Al 2H*20H BH+28t )| 12,600,000 2
© AEMLRE KA
—Xol BANS ZYE DES S ML AL A 10,150,000 &
—X2A AT K222 100,0008+23] 200,000 &
® K_MoveA 2 Ate! 100,00081*1,000A1 2t 100,000,000 &
® HOHRICHBANSS 100,000 *800AI 2 80,000,000 2
® CHSHQI 8t D ANSS 100,0002 +2,300 A1 2¢ 230,000,000 &
® OH2I A BRI AR 200,000 %250 A1 2 50,000,000 &
© DHE (AF LS ABHHSHR)
— THLE AHASATALE LBHAALZ 75,0008 2 8,250,000 2
— ZTHZE ARMSATARE HEIFZALZ 750,000 37,200,000 &
— ZOHZE AISHHEIR AR 375,0008+1 78t &2 12,750,000 &
© YEIA NS
— 5% 2t S FALE 100,0008+4Z 23] 800,000 &
© ME oM T2
— AHAME I AAIR 75,0002 *2A 232 43| 1,800,000 &
© HAMED DD T2
— AEHEBIOIZ ZALE 75,0002 2 A1 2b+10%=%251))] 3,000,000 &
— 20{21D BH SHe O ZALE 75,0008 %241 21 3,000,000 &
— OIS OIAM SR ZALE 75,0008 %241 21 3,000,000 &
— LHZ R0LJb= D12 018 ZALE 100,000 +2A1 2H) 4,000,000 &
— LZFB0| YOS H3 Zots B ZALE 100,0002 4,000,000 &
— 202|020 ZALE 100,000 %2A12t*108%25¢)] 4,000,000 &
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= 202531 AT | 202531 AT = 7 ton
ORIEY OIAM | 1R ol At oy MEDH 39
o g = (A) (8) el
—FOHAl Z=8IXIXICHEF 2|2 7,200,0008 7,200,000 2
82:  1,151,648,000 #
BH: - @
BHA: - 9
4120 XA 2,069,675 1,877,203 192,472
236,570 236,570 -
© MEE Iy
— X220 190,370,000 190,370,000 &
® =2 30
— X2IZ0{ 3,850,000 12742 46,200,000 2
BH: 236,570,000 %
412 31,780 31,780 -
esp © ME R 0I2AY]
— X2ANKZ 31,780,0002 31,780,000 &
BHA: 31,780,000 %
412 112,490 112,490 -
esp © MER 012y
— M@AAZ4G 110,690,000 110,690,000 2
XN ABLG
— X 2AZ4Y 150,0002 12042 1,800,000 &
BH: 112,490,000 #
412 170,200 170,200 -
SRRt ® ArBtoIE M@l stm el ea 100,000,000 100,000,000 &
© MEE Iy
— AU LT ASGIR 2,500,0008+1204 2 30,000,000 &
© MET 0121y
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= 202531 H S | 202531 HE = roron
DRI OIAH | 1XHRD Ol A e NET= 29
& g = (A) (8) (A8)
— XAHFRLZ 20013 300,000 120 3,600,000 &
® 2L HSRES 200,000 2122 4,800,000 &
® NAHIRYS
—XNPIYE L3 2 150,000 120 1,800,000 2
© ME R 0I2AY)
— HAYFLLZ ALPE 1,200,0002 12742 14,400,000 2
® ALBE2 150,000 2122 3,600,000 &
@ NAHNFLLD ALLES
—RAYUESLD AL L E 300,00020 120 3,600,000 &
© ME R 0I2AY]
— XNAHFRLZ AT LSS 50,0002 %1202 600,000 2
® MTHEE 2 30,0002 2% +122 720,000 2
NAHFRLT MLED
— XAUFLLT ATEE 100,0002 1202 1,200,000 2
© ME R 0I2AY]
~ XNAUFLLT DELE 200,0002 1202 2,400,000 2
® DREE2 70,0002 2% +122 1,680,000 2
© NAHILLD DRI
—~ XNAUFRLZ DELE 150,0002 120 1,800,000 2
B8H1I: 170,200,000
4125 1,506,235 1,313,763 192,472
U AIZI Q1A b © HOHEICHSE AN 3,000,00080+1 1202 36,000,000 &
© CHSHOIEHTHR ALRE 3,000,000 +22+12H 2 72,000,000 &
® oSl HE XA 3,000,00080+1 1202 36,000,000 &
© CHSHS ARI AN Q1 24|
—CH 88 ALK 2 AFS 24 AIRIQ121H] 800,000,0008! 800,000,000 &
® #IHHHOIKICE 4,560,000 %120 +19 54,720,000 2
® S TRCES 3,460,000 * 1242 * 4% 166,080,000 2
® ME R 0IAY)
— AIRIQI21H] 58,000,0008 58,000,000 &
® DI Al MY 0IAY|
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o 2 20253 HHE | 202538 H AT = A 2tol
2XFF OlAtH | 1Xt=E Ol AY oy AE2H = 9
o g = (A) (8) (A-8)
—&EAHR =0 2,061,000 +x2H*12E 49,464,000 &
—ES58R (4141703 %2 *12&)+920& 9,941,000 &
—J A= AH| 150,000 «2H+12& 3,600,000 &
© AIE QA
— A& I24H| (2,306,300 x12IH&)+400& 27,676,000 &
@ e A=A HEHISE23AH SAAIE -2t 181,000 &
@ UstSEMFRE SAAISE (3R E)-2l24H] LAIF QI 101,000 &
m CHStS A FRIC CHEtHISE 33 H el S AIEQ -260,000,000 &
m CHStS A FAC CHEtHISE 33 H 2l LAIEQ 306,272,000 &
st DWUSAEAY HetHISE322H B
—MHEAE2 20 115,200,000 115,200,000 &
—IHSAE 2 AlIZ2tl=E 8,204,000& 8,204,000 &
—MHEAE2 MNAHFLREZ 22,796,000 22,796,000 &
Rk 1,506,235,000 &
4126 - -
iOl
2Rk - &
4127 12,400 12,400
AR Z (® MEtat ol24h]
— AREHZ 600,000&*124 & 7,200,000 &
® E&Z 2,600,000 *2F 5,200,000 &
Al 12,400,000 &
7,618,308 8,004,505
2|yl 1,184,019 1,568,798
4211 432,721 845,900
A== 2teltl © AM&m X 2el
— SO, EE 24 B2t W e, S A 225 0003 *80- 18,000,000 &
— AYAIEE =3 Al 5,000, OOOC'-l 5,000,000 &
— MJ|dHl =% WHIA 10,000,000 10,000,000 &




ot = 202531 A E | 20258/ A& = 7 ton
2XHF Ol | 1REFZ Ol A Y . =
& g = (A) (8) (A8)
HI 222 At 5,000,000 5,000,000 &
2AAY DS HASAN S
AXIRIALS A 2IHl 500,000,000 500,000,000 2
%’%“)Iﬂ B2 S|
HI 490,500,000 490,500,000 2
® Dl 2 29 )
BH A AHSEDE M| U Al B 4| 2,500,0002 %1204 30,000,000 2
MHAEIS B2 2 21 WHZ A 1004%1,000 10,000,000 &
YA A SERE ST 2 100,00091%1004! 10,000,000 &
WHAEHR X5t ¢ 9 AFS 22| 2 AL 5,000 5,000,000 &
WAl AY SR BERL Y42 FHI 5,000,0008 %28 10,000,000 &
= A +§% 9 2|
HE 2 ZAH10,000,0009 %1 4] 10,000,000 &
DRI HEHHISZ2 23 H AlE 22 M (MA ol
22 AHHFEETH, BIRI22) 40,000,000 40,000,000 &
Jl @A 10,000,000 10,000,000 &
$9 AYAIXIEI D 2 AF 20,000,000 20,000,000 2!
SIS AIEZIC HAIAS(3RE)- DS 2 AN -327,600,000 &
CHEIS AIZ=RICH (HEHHISE 23 H RPN -398,500,000 &
CHEH S Al =RICH (HBHHI S =235 H RS RE2) -17,000,000 &
ANEZEH HEHIS223H A& 2| (B Aol
CHY, BT B4 B, g4 T A8 S 55 55,000,000 &
MI|&Hl =% DHISAH 8,000,000 8,000,000 &
— DI AHE AIE 222 A 15,000,000 ~15,000,000 &
— 0l A4E W] B -1,000,0002 -1,000,000 &
— BHA OISl ABUIRIEI D2 A -4,000,000 -4,000,000 &
W RS AIZAC HAAY(BRE)- DS AR &I -40,679,000 2
BHI: 432,721,000 &
4212 154,904 149,504 5,400
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— 2XF=E ol At |1 X =S ol At Tkgf AEZ A = 9
= g = (A) (B)
ZHhl2t2ld| @ s=0d22l T2 0 RAIE s 352,000%x12J0 € 4,224,000 &
© A&7 2el
— M&, W =&dl==2l 500,000&*23] 1,000,000 &
— MEZH=%2I A 3,000,000& %13 3,000,000 &
— =8J]1J]==2l 100,000&*103] 1,000,000 &
— et A ZE & A 1,000,000 %23 2,000,000 &
— &I|SAalAY E4=Z2AF 3,000,000 3,000,000 &
© JI=sA 8 29 id
— BHA A SR H2HEE A H| 1,000,000& %100 10,000,000 &
— B AE 2 S22 EH| 5,000,0003 %25} D| 10,000,000 &
— BHA M S AH|2=2|H] 2,500,000 %120 30,000,000 &
@J|=sAtEtE & 2I0HA
—Heter)] 2 21 & | A& ] 1,700,000 23] 3,400,000 &
SdJ| A2 = 820,000 «12I4 & 9,840,000 &
—CCTV &gl 24| 500,000 *6IH& 3,000,000 &
—E e &H| RAI22ld] 350,000 x50 1,750,000 &
—JIH&Hl RAIE24H] 200,000& 12 2,400,000 &
—2+E &H| ==2l8] 200,000%12 2,400,000 &
© st82d LIMS X2 % IDC, CON HI& 12J1& 51,600,000 &
@& AH2YGA SYHGH C3-1-1 BEMNA D= A -
—Z=Q EAIZEH 0lZ3 120 ~ 770,0002 + HIAE 10,890,000 &
m A NERA SEIH C3-1-1 BMANS W= MAH -
—& AR £=2] 3,000,000 3,000,000 &
m AA2AHA SEIH C3-1-1 BMNL W= MAH -
—ZH= M& HH NIAMY FANEx FIF HIE 8% 2,400,000 &
Al 154,904,000 &
4213 7,100 7,100
A& &2l ©® AN&sX 22|
— 5%, 22, XZEHAIZ 1,300,000&*13] 1,300,000 &
— 0l =&Y 200,000 33 *5Q1 3,000,000 &
® AIEZ2AF Y 22|
—xF2e I 22l 100,000 121 1,200,000 &
—obEh 2 X242 H| 200,000 «8I1 & 1,600,000 &
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20253 H A

20253 H A

© AIESAH S 2e]

=2 Py
— 2XIEH Ol ALH | XIS Ol b = Az2 2o
o g = (A) (8) (
B 7,100,000
4214 - -
2 2RI |
B - 9

4215 523,404 523,404

NPEE=2=T8 ® AESxI2e)
— Xl 22l i 550,000& 1201 & 6,600,000
— MOt 22| 320,000 x 12 & 3,840,000
— Aot 22| el 355,000 1201 & 4,260,000
— SAHA=EE P22 S2YH| 850,000 *23] 1,700,000
— A== H)|E8Z A== 22l <4l 3,000,000& 3,000,000
— €3 E A 500,0003*23] 1,000,000
@ HI2I=Hdel2eltied 550,000 %4 3] 2,200,000
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—=22AH| (502,000 +7L*235]) 1,400,000 &
—IBAH| (502 #3,0002%32*303]) 13,500,000 &
® 0I2b2H] DI
— =224 (50%#13,5009%13]) 675,000 &
—2BH2IH| (502 * 13,5009 %303|+30 2 13,500 23,085,000 ¥
@ DIZHAY| EAH| 2%#123]+50,000 1,200,000 &
© DIZHAY HAHE
—=2-2H| 800,000 «2CH+13] 1,600,000 &
— QB AH| 350,000 %1 CH*73] 2,450,000
® DI2tAHl SRIEE 2
—=224H| (30,0009 13]) 30,000 &
—olBtAY| (200,000 %1 3]) 200,000 &
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2XF=E ol At |1 X =S ol At ooy AEZ A = 9
= g = (A) (B) s
—ES =24l (500,000&*13]) 500,000 &
—2B8rAH] (150,000%53]) 750,000 &
©® =252 2 HOIA 2,000&%3,000& 6,000,000 &
® AE5E20]
—2UBLAEH| MESAE (1Z*343/%x2A12tx50,0002) 3,400,000 &
—S4A8 HEZSA = (1Y8x13%4A12t%50,000&) 200,000 &
— AP X (6 *5A12F%10,0002x2AH) 600,000 &
—3) I”‘x (2Y*x2A12t%10,0002 %2H) 80,000 &
®© 220l
— gt 94t|| 10,000 & %24 A1 2% 1H*343|+15,000& *3 9,690,000 &
—S52Zb8I 10,0002 *88AI 2F*2H+15,000& *7 Al 2h*; 1,970,000 &
—=X T 20| 50,000 *3L*3H*73| 3,150,000 &
®© WESHAI|2AASTFT
—S 0N &4 L ol (1082+10,000&)*23] 200,000 &
—&IAFEHIH] 100,000& %23 200,000 &
© ZEHINTCEH=H]
—A0H 15,0005 #43|x2F J| 600,000 &
@ DI2tEH| /IENE S2ES TFT
—B IS & ol (308%10,000€) 300,000 &
—AITH (10Y%15,000&%53]) 750,000 &
— &I AF=HIH| 200,000 200,000 &
—IJIECLI|RXIH] 11,000&+x12& 132,000 &
© HdHURSE SMEHIL2 6,000&«128 72,000 &
@ﬁE%%DEhom
— S22l (400,000&#%221) 800,000 &
— 2 B8tAH] (350,000&*373l) 12,950,000 &
© 238 2]
—S =244 (300,000&)+ LBtAH| (10,000&%373]) 670,000 &
(® SHAAILIO{0F2HOI O]
— AT 20Y 20,0003 %2328} )| 1,600,000 &
—2tAHl 604,000 %108 %28} | 4,800,000 &
—=ZFHI 3%%100,000& %23 %25} )| 1,200,000 &
—B X3 5AI2t*%15,000& #1235 x25¢ | 1,800,000 &
—=Z 22 H2IH| 500,000& %25 D| 1,000,000 &
—wWUEE U2 FEH| 10,000&*15F*25¢ )| 300,000 &
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2XIE=E Gl [ 1XI=E Ol &k K . A= 2N =
2 g = (A) (B) G

—2|2/d] 100,000&*43]*28} )| 800,000 &

—JIEt2ZH] 200,000& *28 | 400,000 &

®© S:PIPES

— A=A EA22&dl 200,000 6 1,200,000 &

—=4H| 30,0003 57 F x48¢ 6,840,000 &

—JIEt2 &l 30,149,000& *13] 30,149,000 &

—ANE2UE 4 35,971,000+13] 35,971,000 &
gL_l-ol-

—JIEt2ZHl 700,000&*10= 7,000,000 &

O~ 40 Hl XI= 150,000& %28t | 300,000 &
gotated Hl & SSL, MacAddress=& 1 * 600,0 600,000 &

© AHSOIMHIA 1E « 550,000 550,000 &

@ JBXNE ZZ2JAH AIEZ SO0,000% 300,000 &

© AFLL o HEA A= 400,000 400,000 &

© A502 Ul € Hol3d A2 7€ 2,000,000 2,000,000 &

@ Zd= = Ctatgl 102tE * 132Xt = 2%+ 2,000 520,000 &

© 2% EI9I& 38%300,000& 900,000 &

@ QA2 el A HEtHI SS33IH E3-2-1 WA 4

—istdg 2 29 S22 E4FH 150,000,000 150,000,000 &

@ BHDSR SEH C3-1-1 BMHAADS MAH -

—&QHAl OB 01 & AtHl 52,700,000 52,700,000 &

m st a=AE HStHISS =3 A JIEtAIE 23 E -25,872,000 &

m eSS A=8E HSHISSE =3 A JIEtAIE 23 & 4,450,000 &

m st =8H (St S S =3l H S AR -JIEH

—UESEAXZAIY AR EXHAS HE =2 6 621,000 &

m st =8H (St S S =3l H S AR -JIEH

—Uas AR AYE ASHIEH A2 20,780,000 20,780,000 &

m S2X UstHISS=2 Al E3-2-1 WA A =8=X

—uW & SX AL 2 J|EFEH| 30,000,000 30,000,000 &

m CHEtSHAFRCH HAAIS (3R E)-JIEIAIE 2L St 2,483,000 &

m gsree|d DwISXAE HeEHISE32/H B

—YshAtE 2 M2d Zst 23d] 7,500,000 7,500,000 &

m st DwISXAY HeHISE22/H B

—tHsr G A&t E 2 2EHl 34,000,000 34,000,000 #

m st JwISXAS HeHISE32/H B
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= — 2XF=E ol At |1 X =S ol At Tkgf AEZ A = 9
= g = (A) (B)
—SIMEEEAE It24 AMOIL 4,600,000 4,600,000 &
—&dotlglE 24 /3% 2,470,000 2,470,000 &
—BU Sot2lHMEZ 1,000,000 1,000,000 &
—BU He2I 1,000,000 1,000,000 &
—BU 8 S & 28,000,000 28,000,000 &
—BU Go #0Jt= g AI&dZ 3 8t&rsl 12,900,000 12,900,000 &
—WACHA OHEF e 433l 10,000,000 10,000,000 &
—StM =9I XHE 5,200,000 5,200,000 &
—x0Pl=0 W2 40,000,000 40,000,000 &
—3SAIY W=sIE 83l 5,400,000 5,400,000 &
m BMNESHA SEIH CI-1-2 BMHNSIZ ) 2
—& LAl F=RIXXICHS J1EF2YH] 11,100,000 11,100,000 &
m A NERA SEIH C3-1-1 BMNL W= MAH -
—EIIIE +LHEAN Y (MRS 10HE * 100, 1,000,000 &
—ZIIoIE +HHEN S (HEII S 450F = 50 2,250,000 &
W AStERA SESH C3-1-1 HHAHF W= HH -
—EI A" A222] 500,000& * 2 1,000,000 &
—&o W 250 * 40,000&) * 2 4,000,000 &
—QelAHOIE(60E * 15,0003 * 28]) * 2 3,600,000 &
2Rk 2,5623,829,000 &
4300 H 1St AY| 41,471,818 40,961,250 510,568
4310 A 74| 219,440 178,000 41,440
4311 192,900 168,000 24,900
A 2| © HZZEOA &2
—H32H| 36,000,000%3 108,000,000 &
—2A,32 At ARLFE B NI S XA 40,000,000+ 40,000,000 &
© ZH = g A4 102 & 2,000,000 20,000,000 &
m st DWUESAIAAY HEHISESSH B
—2028E = HYNMEINES HHIe BEHEH L HO 11,400,000 &
—DustEHN AN HE StHRESSNE Bota=s2 11,400,000 &
—CHUOHE O (12 AMQHOIAIA S SMESEME H 2,100,000 &
2PiE 192,900,000 #
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20253 HIAE | 20253 HAHE

= e U= = A 2tOH ~
2XI=A Gl | 1K= Ofl At ooy ArE A = A
o & = (A) (B) L

4312 26,540 10,000 16,540

ol ze|y| —EA B2 AIY HRU™BDYNE X 10,000,000 10,000,000 &
m stz DDNSXAIY HSHI S =25 B
2028 T HYASINES IS M S H L B}y 7,200,000 &
—DWEEHY A 12 SMEEEAE WIS S0 7,200,000 &
—CHQIHEH QL0 (12 RMOIOIAMK| S BIMEZEIME T 1,140,000 &
—A DS EE I} o122 |H| 1,000,000 1,000,000 &

B 26,540,000

HI 39,953,373 39,520,260 433,113

4321 34,698,000 34,698,000 -

WeIRsE2 ® SHI|2 WO Hst XFI|S22 65,000,000 65,000,000 &
® KT&st22| Ch4 120,000,000 120,000,000 &
® SYMWSES 22| CF2 190,000,000 190,000,000 &
® 2IH 30,000,000,000 &

=& ¥st3 6,000E+5,000,000&

@©uAESAS (XL S)

—XISeITH 100 +4,000,000& 28t J| 800,000,000 &
ONNECIPS 3oy ges

—2&S 50%+2,500,000& 125,000,000 &
—NESESMHE S 20&%1,500,000& 30,000,000 #

—=22, 2%+ S 2,0008+1,500,000&
© Wel JIREE

— JHQI DS 80,000,000& 287

|
=]

wWEAE13] 70,000,000 x28H |
— NS e S&3 5,000,000 #2858 |
— HdWEH(ABIE WS S) 10,000,000 25} 7]
@ uess
w3al[M2] (128 = 500,000&) * 2

|
JE
x X
&2
I

(@)
0g —

* 500,000&) = 2

— JIEt I3 (28 = 2,000,000)%2
— JIEt D130l (28 = 2,000,000)*2

3,000,000,000

160,000,000
140,000,000
10,000,000
20,000,000

12,000,000
10,000,000
8,000,000
8,000,000

34,698,000,000

!

e
%
e

2

2
2
&

&

[y




= 20253 HAE | 20253 A S oron
OXIZA Ol AY | 1XIEZ Ofl Ao =5 Az 2 o
o & = (A) (B) Al
4322 837,129 826,209 10,920
DRSS @é*éﬁ Mol22el
3 10%+700,0008 7,000,000 &
QTN &5 (20042 * 390,0008) * 15,600,000 &
— MEIDI &8 (52 %195,0008!) * 2 1,950,000 &
Z51M3| (109 * 570,0008) 2 11,400,000 &
—2lte thelf3l (5% « 380,0008!) * 2 3,800,000 &
DT} &E (8 « 250,0002) * 2 4,000,000 &
SHOFS [JIX42XH (18 * 600, 00004) * 21,600,000
SHOIS[XAISI] (3 * 400,0009!) 2,400,000 &
S2E R (29 * 3,100 00004) o 12,400,000 &
BECHE (10 * 200,0008!) 4,000,000 &
SHEE (2 « 3,100,,000%) 2 12,400,000 &
AXES (20 * 300,0002) 12,000,000 &
U4 AT QI & BE (459 « 500,0002) * 2 45,000,000 ¥
— H20I[ZAH &S (37 * 400,0009) * 2 29,600,000 ¥
— WAIRHAERS (10Y 600,000%) * 12,000,000 &
— THEMAM A (1459 %195,0002) * 56,550,000
— 22F8 19 « (15,0009 * 302. 4A|D+) 9,072,000 &
©® MBIHB 27 SHSHE « 7H B 5 H2 178,605,000 &
@ DIRSAD 2004 SFSDE » 474 8| 103,200,000 &
© A2So 4T SHSTIE * 40 B x & 5,376,000 &
© APTHEt QBHMEN DO BIETFE « 700 B 8,484,000 &
© DY OM BHESTHE « 7IH 8| » A2M 8‘3 152,712,000 ¥
© WAHE 1 DY 20 BHESVH « 204 8 113,280,000 &
© T 5 SIS UE « 20 8] EDXI% 3,780,000 &
WA DS SH3|H C3-1-1 BMXAD
—2IIRZ X} &3 10,920,000 10,920,000 &
837,129,000 ¥
4323 0,317,566 1,905,373 412,193
ABAISH =
= 100,0002/%190% 19,000,000 2




o 2 20253 HHE | 202538 H AT = A 2tol
2XIE=E Gl [ 1XI=E Ol &k K = A=A =
o g = (A) (8) el

@ SclXzstl Jaas

—S28= 708+23%2,500& 350,000 &

@ gt o s

—28= 708+13%2,500& 175,000 &
SISl S

—2 8= 1568%22/%2,500& 780,000 &
SISl S

—2 &3 (1559%13/%2,500&)+500& 388,000 &

© X Jaas

—28= 2008 x12/%2,500& 500,000 &

© W=EA5H S 100,000&+50H 5,000,000 &
2 AMEAMEZ 50,000 %20H 1,000,000 &

@ﬂ@@&ﬂ%MEEﬁ@?uﬁjwm*%%m

—He AR EAAME 2EASSIRIIEIESS 1,450,000 1,450,000,000 &

@ﬂ@i&ﬂ%M%Eﬁ@?%ﬁmﬁm

—He AN EAAME 2 sSIRIIEIESS 20,000,00 20,000,000 &

@ﬂ@i&ﬂ%M%%%%%ﬂﬂM?%f%

—He AN EAAME 2 sSIRIIEIESS 150,000,0 150,000,000 &

@@&ME%%%UEﬁ@?“EJamgﬁgl

— a5 RIIEE S 38,100,000&4 38,100,000 &

@ SAAE(3REY) AEASIINMPL 2]

— A EASSIRIIEtES 524,160,000 & 524,160,000 &

@OUSSEAXZEAY NESHPIZ2 S INL 2SI

—UesEANEAAME g sUHE R 5,600,000 5,600,000 &

@OUSSEAXIZAY A=A sSII A 23

—UesE AR 28 sUHEE 500,000 500,000 &

© A2ZEY0 £ 5,000,000 5,000,000 &

@ ZE= o Ed A2 10J1%5,000,000& + 0 65,000,000 &

© 22 4% TAMME Z203 AFZ2= 13%400,000% 400,000 &

© A stk S4=+=&Hz| 3,000,000&+22] + O|=¢€ 8,000,000 &

@ st Jaas

— 282 400Z8+23/%2,500& 2,000,000 &

@ HEEAFAC SAA(BFE)-AEASII XA -390,580,000 &

m st A=AEH HSHISSs2 A nsHAE2 7] 752,985,000 &

m st FAE HSIHISESSIH WwsHAZZ ) -312,922,000 &

47/65




o =2 20253 HHE | 202531 M = A 2tol
2XIE=E Gl [ 1XI=E Ol &k K . A= 2N =
2 g = (A) (8) el

m et A=AE HEHISSE=3H w2230 53,294,000 &
m SIS A=A (St SE=3Hl WSS 22t Ol 17,000,000 &
m et a=AE HEtHISSE=3H 284S I A -149,500,000 #
m SIS A=AE HEHI S S 33 H 2SI A 2,200,000 &
m CHEtSEAFEC HAALBREY)-RDIAPZ2¢E -42,000 #
m CHSISH A FACH SAMAIL(B3RE)-ASZASIIAHM- 54,308,000 &
m et A=8E HSHISSEs2H nsHAE2 ] -5,600,000 &
m Ostsal=AE HStHISS=3lH 2845 I A 470,000 &

sHAl: 2,317,566,000 &

4324 322,090 322,090

== A=

=z XN Edl X2
— =2 Al =Hl AAH70,0003+70Z & AFRIZ*200 S
© =2 Al K=
— ==t Atdl A AF 30,0002 +60E & ARl &*2H
— == 0lHl & AH] A AF 30,0003 «60E & AbP & *2)
=== & At A A 50,0002 %60 & AFRI & *2H
AI&=H]l 150,000& = 50& = 2018t )]
K& S9H[ 150,0002 * 50 » 2J4sH )|
JH&IAE]N 510,000 * 179 = 2J0S4HD|
Jt&IAH S8l 50,0003 « 17 * 2018HD]
OllBI &) AtEl 500,000& = 17& = 2JHsHD|
[HI & AF S Hl 50,0003 * 17 = 2J48HD|
&) Atdl 750,000& » 172 = 2018
&AF Sl 100,000& * 178 « 2J4SHD|
XA (HISES)

Hl 4 AF70,0002 x 15«20 S|

—== b At A AF 30,0003 8 » &) AFRI & 3 *20t
—=F0lHI & At A AF 30,0003 «5 B« & AFRI & 3H 2
—=2= & Atdl &AL 50,000+5 B x & AR E 320K

== MENAE AE M8, 2= XS
—2=01AIE M8l A=< 15,0008 #2504 =+2H
— STAE MBH U= 15,0003 +680=+2I4 &
— SYAF3] S LM AL 128 %150,0003 2K

rr
10 == |Oh

o =l

o =l

[0

o =l

=

M0 {0 MO MO MO HO HO MO

M i

RN

ONONONONORONORONOM

o
p
e

|
rr
M

X

gl

_;_

[ |

0

10h

10l

|
© SSAE SH 2 2=H| 120,0002 * 401= * 27

99,800,000

21,100,000
21,100,000
41,000,000
15,000,000
15,000,000
17,340,000

1,700,000
17,000,000

1,700,000
25,500,000

3,400,000

2,100,000
1,440,000

900,000
1,500,000

750,000
20,400,000
3,600,000
9.600,000

!

e
el
e
el
e
el
e
el
e
el

!

&
#
2

!

2
2
&

&
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o 2 20253 HHE | 202531 M = A 2tol
2XIE=E Gl [ 1XI=E Ol &k K . A= 2N = A
o g = (A) (8) el
CEE NI
—2=0AIE MZH H=E15000@ #2104 x12H 2. 720,000 &
—SEAE HEH A=2E15,000 60 S+x8H+20H & 1,440,000 &
Al 322,090,000 ¥

4325 127,300 127,300 -

SHa X2 I © &2 Ot 1,0008%5,000& 5,000,000 &
©®© K_MoveAZAS A+=EHHAZ 6,000,000& 54 30,000,000 &
© ZolldMUSAME HA+=EH= 6,000,000 54 30,000,000 &
© A UE A H=&el= 8,000,000 542 40,000,000 &
© SHZ I MR
— SOHZ L WIH 500E*10,000F x2I4 S| 10,000,000 &
— AR SHZE X& Ea 400,0003 1 H+2st)| 800,000 &
— &Ll ZORZ A K& &St 170,000 »5F %2510 1,700,000 &
© HASOILIEtA ST IR HI 500,0003 x4 H 28| 4,000,000 &
@ S22 E=Ua X 225,0003 «1 0t =28 )| 450,000 &
© StE28N WwHAESIS 225,000 1 Ut =+2H 450,000 &
@ StHZ2dM JIEtEats 2250003 x1 =2 H 25! 900,000 &
© B4 AILIOfOFIHEI O

—shg| 2™ 100,000&*20F 28t )| 4,000,000 &
Bl 127,300,000 ¥

4329 1,651,288 1,641,288 10,000

JIEtSH A | © FHHAHNSEHUS ALY 3,000,000 3,000,000 &
© H2s2ANIANMNE csHS3ZLE=HIHA
—=SHEE Y S A3 tHEQESR 39,980,000& + 82,000,000 &
© AI|+=HEURES
—L2IRANE0ESLEHIUHN S StEEE=0150,000 90,000,000 #
@us 2 IS
—&E A OT 238l 60+ 30,000&*28H )] 3,600,000 &
—&EAN 24 Y 2FH 60H*30,000&*25¢)] 3,600,000 &
—&EA EE 2tE3 Y AARHl 10,0003 *50E *2810 1,000,000 &
—SINALE 2tA 2 AYE ARE P2 1,140,0003 %28 2,280,000 &
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= 20253 HOIE | 20255 A S = 7 ton
ORI Ol AFH | 1XIF Ofl Ao Ses= NEE=Y 2o
o & = (A) (B) L
® MEA A2
—2OHAF 2THHIOI K 24 H| 200,000 +83] 1,600,000 &
—ZOWAF 22THHIOI K £4H| 200,000 73] 1,400,000 2
DAL EZ 2ALZ 100,000 3 Al 2+x33] 900,000 &
—AFEEARR 2 THHIOI K 24 H| 200,000 *83 1,600,000 2
® ISt LRI Z AME 29| 440,000,000 440,000,000 2
© MY, B MAF TS L 2= 22H| 20,0002 %14 5,600,000 &
® 2t 235 D2 20,0008 «1 0B <4 =2 x4 3,200,000 &
® S=SAFAZ 100,000 *10IH EH47] Ef 4,000,000 &
® ELFSHAZ 2 200,0002*15%H*47 £ 12,000,000 &
® ETLFSEHAZ D2 300,0009*15%x47 Ef 18,000,000 &
@ BHAH APHI2E 204 300,000 %23 600,000 &
Q225 HE L JIEFH AR 50,0009 «1402 <4 28,000,000
© PH, ZLUANE S Q2019 8HM Al 20,000 * 5,600,000 &
© FEIIZ S SEXY 20,0002 *140%*1 3 2,800,000 2
QI20IREA ATIXIR 10,0009 *140H*23] 2,800,000 &
Q|2 QIS BHM T 200,0008 *153]«47 € 12,000,000 &
® QRIAHOIA, HEMLYDS S FIIHEX A A 2,800,000 &
QI20IstMOl Y S JIEFS AN 20,000 %140 +15 2,800,000 &
® EAATIZE} AlH| 2402 +6,500 2«2 A1 %202 62,400,000
© EQATI2E 2D 2402 10,0002 2,400,000 &
® QIAMNLXISAF KA D H
—Al 2FAIH] 15,0008 %12A!%195% %23 70,200,000
—OI 2 AF 2AIH| 15,0008 %1952 %23 5,850,000 &
—29H| 150,000,0002*23] 300,000,000 2
X HMIR ZHE D=2 S5 CIHES 25 2 13,600,000 &
—X2E 2F L 23 7,000,000 7,000,000 &
— S 01X SXI22IHl: 110,000 %123 1,320,000 ¥
— ZW0IX 2 20I=HI: 500,000 13 500,000 &
—S22 JHOIAEZ: 40,0002%30024%0.9 10,800,000 &
— 92 HOIASZ: 20,0008 %5024%0.9 900,000 &
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o 2 20253 HHE | 202531 M = A 2tol
2XIE=E Gl [ 1XI=E Ol &k K . A= 2N =
o g = (A) (8) el

FE HE X PR A4EHZ:80,000&+3024%0.9 2,160,000 &
—S& 52 HeIMEZ: 70,000 %10024%0.9 6,300,000 &
—Sd R HE L F2 A4LZ:100,000& %5024 %0. 4,500,000 &
—S8 52 =s0IXg 4892 150,000&*1024%0.9 1,350,000 &
— HelAFHEIAE & EZ: 120,000&+34024%0.9 36,720,000 &
— 2/% ZtiEc2l HAZ: 300,000&%2021%0.9 5,400,000 &
— WS StiHel ZAL=: 230,000&+3021%0.9 6,210,000 &
— EHFHEIA FIHEH0IA ZAHI: 100,000& *3A12 9,000,000 &
— HEHFHYIAE FHHI0IM AtellE4 8] 100,000 1 3,000,000 &
— SIHAAIZE E FIHEH0IA ZAtEI: 100,000& *3A12 1,800,000 &
— SOHAMAIZ = FIHUBIOI A Atel24 ] 100,000& * 600,000 &
— Ol MOl &8 &rEH]: 100,000& 12«43 4,800,000 &
— delZ AL &7 2l (MMPI 6,000%300%)+(TCl ¢ 4,475,000 &
—EYs S 2 AHl: 150,000& *10A12t+8H 12,000,000 &
—EZs £ 234l 15,000&*300H 4,500,000 &
— AsSgs £ 2 Al 150,000& *10A12t+8H 12,000,000 &
— H=2ds £ 234l 15,0008 *300H 4,500,000 &
— &) Qe|dH0lE £ 2 Al 100,000& *3 Al ¢ 300,000 &
— 28| 22/AH 04 2| 10,0008 %120H 1,200,000 &
— st SHA 2 2 Al 100,000& *3A2H+1H 300,000 &
— 28| SZA 234l 10,0008 %1204H 1,200,000 &
— 0Ist)| 2| dH0lE E& 2 Akl 100,000& *3Al< 300,000 &
— 0lst)| 22| AH 04 2| 10,000&%120H 1,200,000 &
—0ls)| SEA EZ %U\} [: 100,000& *3AI2tx1H 300,000 &
—0ls)| SZA 234l 10,0008 x120H 1,200,000 &
— A W= 2| 15,0003 %40 600,000 &
— AN = 2EARHl: 150,000 3 *3A| 2H+1 B *23] 900,000 &
— SN EHWF 2AHI: 100,000&+2A12++162] 3,200,000 &
— SN WS AtdIE4H|: 50,0003 *162] 800,000 &
— SdA S +=AHSFHUI0IH 2 AHH: 75,0003 x56H 375,000 &
— 223 HOolA L LHAI: 3,200& 1004 320,000 &
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o 2 20253 HHE | 202538 H AT = A 2tol
2XIE=E Gl [ 1XI=E Ol &k K = A= 2N = Y
o g = (A) (8) (A8)
— ge?E3 22 22E8|: 15,0003 138 *62] 1,170,000 &
— MM A HE AL 212 2| 15,0003 x2S *125% 360,000 &
— Sag@ A4 100, 00004*8‘34*20*3| 1,600,000 &
— WA AMPHMYH 222 M2ZH[: 500,000& 500,000 &
—dd H3E JAE W= 30,0003 x5A1 2Hx3FH 2 900,000 &
—=dd HE MAIE =EFIHEI0IM: 20,0003 *5A] 2,400,000 &
— Yot e MA:5,0008%110F 12 550,000 &
— =& D ItE XA 300,000& %12l 300,000 &
OIE HEAIHHIM =& 5HEH0I M ZFAtEl: 100,00 8,400,000 &
@ ool & S8 SX &
— SHZZF bHeld M2 8,0003+350F «18¢)| 2,800,000 &
—SEAM &KX 50&%10,0000H 500,000 &
—St2 24 AEXIE 20,000,000 20,000,000 &
© LEAL =XE
— &% 2 s & YEA QW AICH, 2HAIHl 2,00( 9,600,000 &
— &% 20 W= M==H4ldl 500,000& +23] 1,000,000 &
— Qe|AHOIE AICHHI 10,0003 20 28| 400,000 &
— 2c|UH0IE &3Hl 10,0003 x20F x25H )| 400,000 &
— Q2| AHIOIE eIl 300,000 28t T 600,000 &
—S& HE AL, 0H 20,0003 1022 400,000 &
@ e Ng T2 Y MR
— HI&%E 28 500,000 %2584 1,000,000 &
— 2 ELIAHE M= 50002+408*12H 2,400,000 &
—HNAESE E25+E 200,000&+63] 1,200,000 &
— e =2ItE 6,000 %2,000H 12,000,000 &
— M Xl Xl 25CH«100,000& 2,500,000 &
— MI&2J| 3CH=1,000,000& 3,000,000 &
— H&F 1 200H*400,000& 8,000,000 &
— &2k O T 50J1+80,000& 4,000,000 &
— etk AFMOHA =2 TAF 44| 500,000 %13 500,000 &
@ JIsSAHEE 29 e
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o 2 20253 HHE | 202538 H AT = A 2tol
2XFF OlAtH | 1Xt=E Ol AY oy AE2H = 9
o g = (A) (8) (A-8)
— BIGIE 2 900I1*12,000& 10,800,000 &
—HE2IA A 1,92991+12,000& 23,148,000 &
— MIEJ| LHE E A 26CH*100,000& 2,600,000 &
— OtMEF2 E A 18I1*150,000& 28 J| 5,400,000 &
— S 2AYD| =HHIE 180,000& 124 & 2,160,000 &
— SA=SAD| 22l 100,000& 104 1,000,000 &
— Ol= NI E 100K E*20,000& *23] 4,000,000 &
— A MEA 2Z 2 1,000,000 1200 E 12,000,000 &
© Mg ot T2 72
—AagE=d 2tAlH| 600,000 *28 D] 1,200,000 &
—AHAME N NHBELRAH] 15,0003 *2 Al 2t 120,000 &
—AHAME s AP EH| 300,000 43 1,200,000 &
—AHAM= = A 10,000& %15 %43 600,000 &
@ SAME YWt s T2 )2
— AEELI0IS AOi2EAH] 12,0003 *x15% %251 )| 360,000 &
— AEFEHIOIZ QI = AMHI 150,000& %254 )| 300,000 &
— 32D & ol= SO ACH2HAIH] 12,0003 %158 360,000 &
— OtZ2o a4 EX Rot=Z AlCHZEAIH] 12,0003 *15¢ 360,000 &
Ot EXRot=2Z wHHl 15,0003 *12H %27 360,000 &
— LHE 20ot= Dl=0 & AlfH2+AH] 12,0003+15Z 360,000 &
—UE Z0l= 0l=2dd EHI234H] 10,0008 %15 300,000 &
— =80 & Uet Hote & AlOH2HAIE] 12,00( 360,000 &
— Z2F80| S & Uist &ote 8 2IAMASIHE 50,0 300,000 &
— 2|2k ACHZ2EAIB] 12,000@ %15 %25 )| 360,000 &
— 2|2t =238l 10,000&*158 %23t )| 300,000 &
—&do el AUHEl 10,0003 *36Y*83| 25| 5,760,000 &
— 2268 AUHl 10,0003 *40H*33[*25H | 2,400,000 &
— 2elH8 4 2Z 300,000 *28 7| 600,000 &
—Jl=u 82 flgt =& ACHHI 10,0002 *40¢ 8,000,000 &
— <=9 I8 AltH2tAHl 12,000@ %1528t T| 360,000 &
— QIAFOIE ME AICHZ2EAIH] 12,0003 #1533 %25 )| 360,000 &
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o 2 20253 HHE | 202538 H AT = A 2tol
2XFF OlAtH | 1Xt=E Ol AY ooy MEZH = A
o g = (A) (8) (A8)

— A AARRY T THHI 20,0002 %152 %28t )| 600,000
A AFAFRH AICH2FAIH] 12,000 %15 %254 360,000

— ECHIA ZT272 AlCH2HAIH] 12,000 %15 %28t 360,000

—SAT2 72 AITHZHAIH] 12,0009 %15% %28 )| 360,000

@ MEtz M2 o272 U MET| S

— QAR Al2| AP AITH, 2HAIH] 10,0009 %1503 %28 3,000,000

© SM=T Y XA (MEOHM L YW T2 7)EH)

— SHEA! SSHT NI E M ST 2 5=22(H] 150,000 * 1,800,000

— SIEAZE 22H| 1,000,000 44 & 4,000,000
LD RSS2/ 420,000 %1200 5,040,000

— SZ M ALY CHHI 15,0004 «5H%23] 150,000

— AL €A QHLY AITHHI 15,000 %52 %23] 150,000

— AL 2HAIH] 2,000 %100 *23] 400,000

— Q2|AHIOIA AITHHI 15,0009 %402 28! D] 1,200,000

— HIANQEZ AMM ZQIJIC JIEF 22 22 3,000,000 3,000,000

— 3 X CHIl S2id| 2tA], & 49| 500,000 500,000

— SZ 2tE3| AlTHHI 15,0004 +4H%103] 600,000

— 8 2 A2 E 100,00024%123] 1,200,000

@ St T2 HE EUMEFT 2 (HSHHISES

—2HAANY A ol 9 21214| 38,063,000 38,063,000

—A2FPT2 ) 24| 73,937,000 73,937,000

@ BHAMEID SEHSIH A1-1-8 J|SAFBE 2 29

—HE2IA HA 2% -3,000,0008 -3,000,000

m AEXYSE (fEHISS 23 H S-B3-3-1 & 5(

—HSHHIS PO sta S 28 2 & 28 2 10,000,000

2] 1,651,288,000
4330 & Al2telH] 1,299,005 1,262,990 36,015
4331 593,500 577,500 16,000
AA =G

3,000,000
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= 202581 21E | 20258190 |
2%t Ol Ak N < MEZH = 9
o g = ) ‘

— =M =< 1089%100,000& 1,000,000 &
©d=s=

— 2= Al-TH2I=8! 14,000,000 14,000,000 &
— 8AI-F=IJt2& 5,000,000 5,000,000 &
— H2 1,000,000 1,000,000 &
@ 25 =Y 309+x1AI2tE%100,000& 3,000,000 &
(ORTPIT =4

— Z=Al XH 2/=01 89,000,000 89,000,000 &
—&A-F=IJI2& 15,000,000 15,000,000 &
— &= 10,000,000 10,000,000 &
© "It =Y HHEAA 128%100,000& 1,200,000 &
© "It =4 AJ[,H8 &I 70Z+200,000& + = 23,000,000 &
@ [LEtUEral] ™I4S 200,000 x5 %23 2,000,000 &
@srdd ALY

—&It=< 250,000& 189 4,500,000 &
© E=H|- M=

— 2= Al-TH2I=0! 150,000,000 150,000,000 &
— &A-F=IJt2& 50,000,000 50,000,000 &
— Hel 15,000,000 15,000,000 &
© =0l Al22] WA =Y 200,000 %20 *25¢ 8,000,000 &
® =H| - & =Y MI| 25H%53]%200,000& + =] 34,000,000 &
@ [LEtiEa] =84S 200,000 %158 23] 6,000,000 &
@YstEE ALY

—ZH| &Y 200,000 x7H*2 2,800,000 &
© Mot

— Al &= 15,000,000 15,000,000 &
— &Al &2 7,000,000 7,000,000 &
—&dd3, 2&s = 68,000,000 68,000,000 &
© MY Ot =Y &D| 25Y*23|%200,000& + =7 | 22,000,000 &
@ 39+

— =Al-THQI=0I 2, OOO 000 2,000,000 &
—&3A-FIO2E -2 2,000,000 2,000,000 &
— JIEF 1,000,000 1,000,000 &
@ gstdd2e|?&sl 212dl 1,500, OOOC’4*22| 3,000,000 &
© 3o =& M| 15H*33/*x200,000& + =J| 1 12,000,000 &




2XH=Z Ol | 1Xt=E Ol &t . MEZA =
o g = (A) (8) el
@ sty HetRAHIS=E33H D1-2-1 21320 1,000,000 &
@ et nsty Het2HlsS33H B6-2-2 58 -10,500,000 &
@ sty HetRAHIS=E33H D1-2-1 21320 10,500,000 &
@ et usty HetAHlsS33H D1-2-1 2132l 7,000,000 &
m 2MWSH JUUEE s8I SSE2(F ) D1~
—[etHEt ] @it 200,000*5%*23| 2,000,000 &
m 2 MRS WStHISS33H D1- 2/=0l =3
—2I= YAl AR =& 200, OOOOJ*ZO%*ZQD 8,000,000 &
m 2SS JUUsd s8I SE2(& ) D1~
—[LettHet ] EHIdd a2 200,000%15H*23] 6,000,000 &
gl 593,500,000 &

4332 705,505 685,490 20,015

2 Al Z I © dAZe] £22F 1,000,000&+23] 2,000,000 &
@ &l-mst D =24
— YAIEH3 23l 38,000,000 38,000,000 &
— gsrEEegs 234l 15,000,000 15,000,000 &
— =AI®TE &I 2 234l 10,000,000 10,000,000 &
— A& S EItH 2 234l 7,000,000 7,000,000 &
—g=, N&& 1 20,000,000 20,000,000 &
— Z4& &1 10,000,000 10,000,000 &
— 2¢ctel, @=2tol, JlEr 21 60,000,000 60,000,000 &
©®© 2250 MA 1,0008+500& 500,000 &
@ st=0is A 210 13/%1,000,000& 1,000,000 &
©® S8 2J1%100,000& *2I4 &t | 400,000 &
® 3|9/l
— &g A 2 329 6,500,000 6,500,000 &
—SHMESEAE 2 2,000,000 2,000,000 &
— g & A JA2MEH 3,000,000 3,000,000 &
— WAFKFE2 312 1,100,000 1,100,000 &
— wW=EE&Hl 12,400,000 12,400,000 &
@ RS2
— 282 AIIMH 2 25 15,000,000 15,000,000 &
— ZAE BRI 32,000,000 32,000,000 &
— MO AE M 9,200,000 9,200,000 &
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= 202581 21E | 20258190 |
2XHFE Ol | 1REF < SEZA = Y9
E g s (A ‘
®© JRAErT=
— st Z2 8 FAIE4 30,000,000 30,000,000 &
—&JIEE RAE= 5,000, OOO 5,000,000 &
—&AME8= === 120,000,000 120,000,000 &
— St ESe MFEILAIAE 7,000,000 7,000,000 &
—&J|8J, SESSE, JEISAE R 2 15,000,000 &
© JRAE === 2,000,000&*23| 4,000,000 &
@ XNEH AFEs AIAE 2348 3,000,0003+13 3,000,000 &
@ &l-HYst Z& OIMH|
—=ANE2EeZ & 283 2H 30,000,000 30,000,000 #
—JANZ2E2Y & 2& 2 30,000,000 30,000,000 &
—HYZ2ERY & 23 2 8,000,000 8,000,000 &
— JIEt eI+l 12,000,00 12,000,000 &
® el
— A=-¢ 1,000,000 1,000,000 &
@ [etistd]
©® A2FH|
— =AN22E 6,000,000 6,000,000 &
— ZAN22F 5,000,000 5,000,000 &
—EYALZE 2,000,000 2,000,000 &
—JIEt2~2F 2,000,000 2,000,000 &
®=5R2=
— SER3 500,000 500,000 &
— &8 2= 500,000 500,000 &
— ANEAIE 332= 5,000,000 5,000,000 &
®© At
— == AlAHl & 2+41 20,000,000 20,000,000 &
— dAIAHl & 2+41 20,000,000 20,000,000 #
— EHYAH 2 2t4] 1,000,000 1,000,000 &
— JIEtATB] 3,190,000 3,190,000 &
© YSrPREF O WA
— ==Al &2 40,000,000 40,000,000 &
— Al &= 10,000,000 10,000,000 &
— g2 4= 1,500,000 1,500,000 &
— 8 &3, 93], H2EH S KHl 11,500,000 11,500,000 &




20253 H A

20253 H A

=2 Py
— 2XIEH Ol ALH | XIS Ol b = Az2 2o
o g = (A) (8) (
CESE]
— F=Xt= 200,000 200,000
® ANEARE
— USIEHD|Z2E AIEAIEZ 2,500,000 2,500,000
— 2= 292, Ssd#3HE S 2,500,000 2,500,000
— 2= 2gH|E, Sd#s S 12,000,000 12,000,000
®© SY UBtA™SA 435]%1,500,000 + =D} stN S 4 9,200,000
@ [Letisral] A2l A2E 1,500,000 23] 3,000,000
@® [etistal] 2 Al2e] AlH] 10,0002 152 %103l 1,500,000
@ [LEtEIR] HL2RAE =22 4,000,000 *23] 8,000,000
@ [Letisr] M= HAH] 5,0002%1008 500,000
@ [LEErR] NI NBES AIAE 22| 3,00 3,000,000
@YUBAE ALY
—=ZX, M&Hd s 2,150,000& 2,150,000
—2tE &8 50,0003 *x6IH*28 D] 600,000
—AIE O AFAH] 15,000 x15H»2L 450,000
& X2HAH] 10,0003 +160H 1,600,000
@ 82 DEH fetHIS =235 B6-2-2 Q48 ~1,500,000
@& e nstd e SE23/H D1-2-1 2 =0l 1,500,000
2HDEH WEHIE=25H DI-2-1 220 85
—HI2RE =42 2,000,000 23] 4,000,000
2HDEH WEHEZ25H DI-2-1 220l 85
AlZe| A2 F 1,000,000 +23] 2,000,000
W 2D LHIOEY S AHS=2 (M0 DI-
—[YEtfstRA] Al 2E] A2 E 2,000,000%23] 4,000,000
—[LBHIHSHRA] 2 Al22] A1H] 10,000%15E %103 1,500,000
—[2BHstR] HRE 242 4,000,000%23] 8,000,000
—[LBHHSHRA] QA= HIAHH| 5,000%1008 500,000
m CHEH mEH UBHYEY (& 2AH S =23 B6- 15,000
I 705,505,000
= 16,089 16,089

4410 XI= 0l Xt

4411




7 = 202531 AT | 202531 AT =paton
ORIEY OIAM | 1R ol At oy MEDH 39
o g = (A) (8) el
XIZ20I Xt
BH: - 9
4420 JIEI DS 2IHIE 16,089 16,089 -

4421 16,089 16,089 -

PSRN ® JIEH &4 1,000,0009 1,000,000 2
® FSH S HAH 25 1,189,0008! 1,189,000 &
© =2XEH| 0IeHEX X2
— =2 XISHl OIgHE R ZAAl XIS 150,000 %32 «: 900,000 &
—& &4 10,000,000 10,000,000 2
— T4l (19 = 3,000,0002) 3,000,000 2

BH: 16,089,000 &
4500 M= 2 ~ = -
4510 HE2 ~ = =
4515 - - -
SHHNES
BH: - 9
4516 - - -
n[EESES=
B : - 9
4600 0/ HI b 25,000 25,000 -
4610 CIHIY| 25,000 25,000 -

4611 25,000 25,000 -

WEIE] ® Jl=lH istlS =282 olblbl : 20,000,0002 20,000,000 &
® JI2R et (M2)HISZ2 2312 0libltl : 5,000, 5,000,000 &

BH: 25,000,000
1200 E XD EFXEA KIS 11,891,152 | 12,373,034 481,882
1220 EXRAHAK = 50,000 - 50,000
1221 - - -
SXRISH N
BH: - 9
24 - - -
SWI|YENKE
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= 202531 AT | 202531 AT = 7 ton
ORIEY OIAM | 1R ol At oy MEDH 39
o g = (A) (8) el
BHA: - &
1229 50,000 - 50,000
JIEFE R RHAR| & O StHIS =23 H SR AIEIRAZ 2| (H| 0
50,000,000 50,000,000 &
BH: 50,000,000 %
1240 JIEFXHAXI = 3,000,253 3,000,000 253
1242 - - -
ANBESNNE
B: - 9
1243 - - -
IO 2K &
BI: - 9
1249 3,000,253 3,000,000 253
JIEFRHAL X & © =XIAl# S8 3,000,000,0008 3,000,000,000 &
S HSHISS 33/ E3-2-1 DAY M=
oHAl Bo 9 BEIS 253,0002 253,000 &
82:  3,000,253,000 &
1250 A2 2 =JI2 X2 - - -
1252 - - -
AgeEcalaNy
BH: - 9
1253 - - -
AZPEASI|Z
B: - 9
1254 - - -
AZBEXSD|Z
BHH: - 9
1255 - - -
AZRESHSH
BH: - 9
1260 o= X g 8,840,899 9,373,034 532,135
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= 202531 H S | 202531 HE = roron
DRI OIAH | 1XHRD Ol A e NET= 29
& g = (A) (8) (A8)

1262 335,379 335,379 -

oot )| 2 X2 ® GI20IXt M2 317,732,0008) 317,732,000 &
® 2N X 17,647,000 17,647,000 2

BHII: 335,379,000 &

1263 3,222,245 4,023,610 801,365

SR ® GIZ0IX =& 1,927,963,0008! 1,927,963,000 &
® dZEH ME 114,012,0008 114,012,000 &
® ASAItA2tH =B 2,280,412,0008 2,280,412,000 &
® HeH HetHS=23H JI222(HISS2) Yo
— ASAIIA2H| M -298,777,0002 ~298,777,000 &
W WM HSHS=233 22 (HISES) Lo
— ASAItA2H M2 -801,365,0002 -801,365,000 2

B:  3,202,245,000 &

1264 357,073 357,073 -

ol FE)| SN ® GIZ0IX =& 6,093,000 6,093,000 &
® dZ QA X2 1,080,0002 1,080,000 &
® 2oIFatI|3 XE 349,900,000% 01 £42l, 01Xt 349,900,000 &

8H1I: 357,073,000 &

1265 - - -

og X)X

8ll: - =

1266 4,926,202 4,656,972 269,230

YojsH=XIIZNY ® I 201Xt M2 60,425,0008 60,425,000 &
® SZBQIN X 13,045,0002 13,045,000 2
® GI20IXt M2 16,122,0008 16,122,000 &
® H2HQIN HE 3,477,000 3,477,000 &
® YOISH2II2HY (&2 ZIHE 321,000,000 321,000,000 &
® OIZ0IX X2 187,566,0002 187,566,000 2
® SZHIN =B 14,158,000 14,158,000 2
® HetHIS =331 =2 3,966,190,0008! 3,966,190,000 &
@ HBr I3 SEaH A3-1-1 2&I|S 23 68,554,000 2
& HeH HetHIS=3slH JIZ222(HSS2) 0
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= 20253 HI2E | 202531 H S =
2XIEH Ol ALH | XIS Ol b = AE2H 29
o g = (A) (8) (
—EHHIES235/H = 6,435,000 6,435,000 &
O ES N ENEEE 9|J4| JI22A2(HIS=E2) 1S
—aHo+u|c,%g§|34| =2l 269,230,000 269,230,000 &
BHAI: 4,926,202,000 &
9,080,271 9,566,116
AN K| & 9,080,271 9,566,116
1311 922,000 922,000
EX 0 Y| ® 1882 £X 72 500,000,000 500,000,000 2
& E2X SHIS2235 BSARALNZ(HISE
—EXI0H 2 Hl 422,000,000 422,000,000 2
8 922,000,000 ¢
1312 - -
Hep |
BHI: - 2
1313 - -
=202l
BHI: -2
1314 1,246,755 1,476,916
JIHI RO I @UESHATAAIY DRDEAINAL|
—ChErE AR AN DI HIDI & 2IIEFZE 100,000,0 100,000,000 2
@UE AT ABASI R
—ChEHE AR AFY JIHIDI 2B EIIEFZ E 300,000,0 300,000,000 &
® HAAI(3RE) AHASI KPR
— J|H DI REEIEIRE 1,605,099,000 1,605,099,000
® SAAIRI(3SE) DSHREZ WA
— J|H DI REEIEFRE 490,000,000 490,000,000 2
@UESATAAIY DK DEAINAH|
—CHBHE ALK AR DI H DI RCHEHR 100,000,000 100,000,000 2
@UE S AR ABASI AR 2|
[ BrEl A K RAFSY DI AIDFROIE 50,000,0002 50,000,000 2!




= 202531 AT | 202531 AT = 7 ton
ORIEY OIAM | 1R ol At oy MEDH 39
o g = (A) (8) el
@ SIS AFRE SAAYRRE)-ASAS I 678,183,000 2
@ S ASRE SAAYRREY)-1SHPHA) ~490,000,000 2
W At S A ERE (S SS335 RSS2 135,500,000 &
W At S AIEXC (S SS 35 AEASIIX ~300,000,000 &
W) CHBHSY AR B B AIALR (3R E)-A B A ST I ~16,061,000 &
W At S A EXE (S SS25 RSS2 ~100,000,000 &
W A3t S A =R (S SS 35 AEASII XY 50,400,000 &
B 1,246,755,000 %
1315 361,516 167,200 194,316
ZOIHIZ 0l ® Z2l 300,000 +67H*13l 1,800,000 &
© 2 100,0002! * 10H 1,000,000 &
OUHUNEAY DR e A
—[H8t S AR ALY ZDIHIZ SN E 123,900,0008) 123,900,000 &
—J12217 e 10,000,0002 10,000,000 &
@ IS AENC SHAAY(BRE)- NS PN/ 27,500,000 &
® HAMBT SEEIH AI-1-6 SAEKIAIA A
3 LES 10 DM, AHY 228 HIEZEX 20 2 3,000,000 &
DEEEEPESSIE: tHznggguﬂ DSATEZN 187,323,000 &
W SIS A RC S AAS(3RE)- DS AR EZ N ~7,000 &
W oSt EelH DRSNS HEHIS=38 B
—QISHANE T BOIXIRAIAE 2 7,000,0008 7,000,000 &
BH: 361,516,000 %
1316 - - -
xher 2 e oY
BH: - 9
1317 50,000 - 50,000
SATLL] W SIS AFAC fSHS=E28H NPT 50,000,000 &
BHH: 50,000,000 %
1318 - - -
sl
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= 202531 AT | 20255 S = A oron
ORI Ol A | 1XIEY Ofl AtH SosH 2 o
2 g = (A) (B) G
8 - =
1319 6,500,000 7,000,000 A500,000
H A ZOI A ® ALXDYEE ASE
— HEP ARXYEE ,000,000,( 2.000,000,000 &
® s J|SAHBEE
— THEE DA (X0 == 5,000,000,000 &
m AIE22 X CHEHIS z
— HEP ARXYEE 1000, -500,000,000 &
22 6,500,000,000 &
= 50,000 50,000 —
ERE — — =
2021 - - -
x| KL 2 A E
8H: - =
2020 J|Et D E S AL & 50,000 50,000 =
2021 50,000 50,000 -
oE=282 OIHE =2 BHat 50,000,000 50,000,000 &
8 50,000,000 &
2229 - - -
JIEIDE 2O
8 - 2
X =8 A 74,299,621 74,906,505 AB06,884
INEENERNEN - - -
U S S X} A - - -
1110 - - -
ssx2
8 - 9
1120 - - -
JIEFR S XA
8 - 9
2100 1L S 2/ - - -
2120 - - -
ol 2
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20253 H A S
2XHEY Ot
(A)

20253 H A
1X=3 Ol &K

(8)

74,299,621

74,906,505
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